

సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి రాజగోపాల్ బదిలీ

సూర్యాపేట లీగల్, ఏప్రిల్ 20 : రాష్ట్రంలో జిల్లా న్యాయమూర్తుల బదిలీలు జరిగాయి. అందులో భాగంగా సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, మొదటి అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తులు బదిలీ అయ్యారు. జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జి.రాజగోపాల్ ఖమ్మం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా, మొదటి అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి ఎన్.అమరావతి హైదరాబాద్ సీట్ సీవిల్ కోర్టుకు బదిలీ అయ్యారు. వారి స్థానంలో ఎన్.గోపవర్ధన్ రెడ్డి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం మొదటి అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి ఎం.శ్యామ మొదటి అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తిగా బదిలీ చేయబడ్డారు.



జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి రాజగోపాల్

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్గొండ, ఆదివారం 21 ఏప్రిల్ 2024 SURYAPET



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వెంకట్రామ్

ఓటు హక్కు భారం కాదు.. బాధ్యత

- దివ్యాంగులు, వృద్ధులు, ట్రాన్స్ జెండర్లు ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
- సూర్యాపేట జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వెంకట్రామ్

పధంలో గుర్తించిన కేంద్రాల్లో ఓటు హక్కు సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు వీలగా 729 వీల్ డ్రైవ్, ఆటో సదుపాయం, వలంట్స్ సర్వీసులు చేపాటు చేశారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో దివ్యాంగులు 96శాతం మంది ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. వృద్ధులు, దివ్యాంగులు, ట్రాన్స్ జెండర్లకు ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకునేలా నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. పోలింగ్ రోజు 85 సంవత్సరాల పైబడిన వారు, మంచానికి పరిమితమైన వారికి హోమ్ ఓటింగ్ సద్వినియోగం చేసుకునేలా పట్టణ చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. నాలుగు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలోని 729 ప్రాంతాల్లో ఈ సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేయాలి, స్పష్టమైన శాఖ అధ్యక్షులతో ఓటు అవశ్యకతపై స్టేట్ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. పోలింగ్ రోజు 85 సంవత్సరాల పైబడిన వారు, మంచానికి పరిమితమైన వారికి హోమ్ ఓటింగ్ సదుపాయాలను అనుసరించి అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. ఓటు అవశ్యకతపై అవగాహన కల్పిస్తూ నూరు శాతం ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. సమావేశంలో సీడీపీఓ కిరణ్ రెడ్డి, శ్రీవాణి, శ్రీజ, రూప, ఓటర్లు ఉన్నారు. ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజక

నీళ్ళిచ్చిందెవరు.. కన్నీరు తెప్పిస్తున్నదెవరు?

నాలుగు నెలల క్రితం ఓటింగ్ ఇప్పడేం జరుగుతున్నదో అందరికీ తెలుసు



అత్యుక్త(ఎం) మండలం నెమ్మికోడల్ ప్రచారం ప్రారంభించి మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బడుగుల

అత్యుక్త(ఎం) మండలం నెమ్మికోడల్ ప్రచారం ప్రారంభించి మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బడుగుల

డమ్ కాకుండా వచ్చిరాని కరెంట్ తో మాట్లాడు కాలిపోతున్నారని తెలిపారు. 2014కు ముందు రైతులు బావుల ద్వారా వ్యవసాయం చేసేవారని అప్పుడు తేలాది ఎకరాలు ఎండిపోయాయని, మళ్లీ నేడు అదే పరిస్థితి వచ్చిందని అన్నారు. జిల్లా మంత్రులు పట్టణంకూడా వ్యాపారులు, మిల్లర్లు, డ్రాఫ్ట్ మిల్లర్ల వద్ద డబ్బు వసూలు చేస్తూ వ్యాపారం చేస్తున్నారని తప్పు పంటను కొనుగోలు చేయాలనే సోయల్ దని ఆరోపించారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా, అడిగిన వారిని చెప్పాకొకటి కూడా మినహా డబ్బు వీధి రాకొకటి వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ, మహిళలకు రూ.2500, నిరుద్యోగులకు రూ.4వేల భృతి, పింఛన్ రూ.4వేలు, కల్యాణలక్ష్మి తులం బంగారం, విద్యార్థులకు బ్యాటిల్ స్కూల్ లు ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగు నెలలు అయినా ఒక్కటి అమలు చేయలేదని విమర్శించారు. ఈ పథకాల్లో ఎక్కడ అమలు చేసినా కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు చేయాలని, అమలు కాకుండా బీఆర్ఎస్ కి ఓటు చేసి గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. జిల్లాలో మూడు లక్షల ఎకరాల్లో పొలాలు ఎండిపోయి రైతులకు సుమారు రూ.600 కోట్ల నష్టం జరిగిందని తెలిపారు. వారిని పట్టణంకూడా నాశనం చేశారని, కనీసం కేసీఆర్ ఇచ్చిన పథకాలను కూడా అమలు చేయలేని దుర్భల ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించేందుకు ఇదే అవకాశమని ప్రజలకు సూచించారు. గరిడేపల్లిలో బహుజన సమాజ్ పార్టీ పూజారీగర్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి రావాల నవీన్, పలువురు నాయకులతో కలిసి మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బడుగుల లింగయ్యయ్యారడమ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలరెడ్డి, పార్లమెంట్ ఎన్నికల నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి లు ఒంటిద్దు సర్పంచర్ల రాంపద్మావయ్య, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ గోపాని వెంకటనారాయణగౌడ్, మాజీసర్పంచర్ జడ్పీసీ కోప్పల సైదిరెడ్డి, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అమలు కాని హామీలతో కాంగ్రెస్ మోసం చేసింది

అమలు కాని హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల నమ్మకాన్ని వమ్ము చేసి మోసం చేసింది. శాసనసభ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేని దుర్భల ప్రభుత్వం రైతులను పూర్తిగా విస్మరించింది. రైతు రుణ మాఫీ, కల్యాణలక్ష్మి, నిరుద్యోగ భృతి ఏమైందో చెప్పాలి. రైతుల బంధు ఇవ్వలేదు. మంచునూ కలిసి కట్టుగా పని చేసి నల్లగొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి.

మీ కోసం సైనికుడిలా పని చేస్తా

రైతు కుటుంబం నుంచి వచ్చిన నాకు రైతులు, ప్రజల సమస్యలు తెలుసు. వాటి పరిష్కారం కోసం పార్లమెంట్ లో తెలంగాణ గళం విప్పేందుకు సైనికుడిలా పని చేస్తా. ప్రజలంతా ఆశీర్వాదిని గెలిపిస్తే మీలో ఒకడిగా ఉండి పని చేస్తా. రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పార్లమెంట్ ద్వారా తీసుకెళ్ల తన గొంతును వినిపిస్తా. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో సన్ను గెలిపించండి.



గరిడేపల్లి : బీఎస్పీ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి సవీన్ గులాబీ కండువా కమిటీ బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి అవ్వనిచ్చిన మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి



అత్యుక్త(ఎం) రావాలలో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, శ్రేణులు, జనం



బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు

కేసీఆర్ రోడ్ షోను విజయవంతం చేయాలి

- మాజీ ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు

మిర్యాలగూడ, ఏప్రిల్ 20 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా త్వరలో మిర్యాలగూడ పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ రోడ్ షో నిర్వహిస్తారని, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భారీగా తరలి రావాలని సమావేశంలో జడ్పీసీ లలితా హామీరాంనాయక్, ఎంపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే సైబరాజు భాస్కర్ రావు అన్నారు. పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శనివారం నిర్వహించిన అడవిచేపల్లి, దామచర్ల మండల పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో ఆయన

మాట్లాడారు. నల్లగొండ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డికి మద్దతుగా మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గం పరిధిలో కేసీఆర్ జెన్ను యాత్ర నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి రావాలని కోరారు. సమావేశంలో జడ్పీసీ లలితా హామీరాంనాయక్, ఎంపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే సైబరాజు భాస్కర్ రావు అన్నారు. పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శనివారం నిర్వహించిన అడవిచేపల్లి, దామచర్ల మండల పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో ఆయన

మే లోగా ఓపెన్ డిగ్రీ ప్రథమ సెమిస్టర్ ఫీజు చెల్లించాలి

- కోఆల్టివేటర్ సుంకల రాజారాం

రామగిరి, ఏప్రిల్ 20 : బీఆర్ఎస్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ డిగ్రీ వివిధ కోర్సుల్లో 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో కోఆల్టివేటర్ సుంకల రాజారాం అధినేత కేసీఆర్ రోడ్ షో నిర్వహిస్తారని, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భారీగా తరలి రావాలని సమావేశంలో జడ్పీసీ లలితా హామీరాంనాయక్, ఎంపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే సైబరాజు భాస్కర్ రావు అన్నారు. పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శనివారం నిర్వహించిన అడవిచేపల్లి, దామచర్ల మండల పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో ఆయన

ని నల్లగొండలోని ఉమ్మడి డిగ్రీ కళాశాల బీఆర్ఎస్ ఓటు స్టూడెంట్ లెగ్సింగ్ సపోర్ట్ సెంటర్ కో ఆల్టివేటర్ సుంకల రాజారాం శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పరీక్ష ఫీజు చెల్లించిన విద్యార్థులకు మే 26నూచి జూన్ 1వరకు పరీక్షలు నిర్వహిస్తారని వెల్లడించారు. ఉమ్మడి జిల్లా కార్యాలయం బీఆర్ఎస్ యూనిట్ ప్రభుత్వ సమస్యల చదివే విద్యార్థులకు పరీక్ష ఫీజులను చెల్లించాలని తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకు 7382929758, 9553568049లో సంప్రదించాలని సూచించారు.



విలేజుల సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడిస్తున్న రావకొండ సీపీ తరుణ్ జోషి

ఆరుబయట నిద్రించే మహిళలే లక్ష్యంగా చోరీలు

- పరుసు దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న నలుగురి అరెస్టు
- 41తులాల బంగారం, 2 కిలోల వెండి ఆభరణాలు స్వాధీనం

భువనగిరి కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 20 : పరుసు దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న నలుగురిని అరెస్టు చేసి 41తులాల బంగారం, 2 కిలోల వెండి ఆభరణాలు స్వాధీనం చేశారు. పరుసు దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న నలుగురిని అరెస్టు చేసి 41తులాల బంగారం, 2 కిలోల వెండి ఆభరణాలు స్వాధీనం చేశారు. పరుసు దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న నలుగురిని అరెస్టు చేసి 41తులాల బంగారం, 2 కిలోల వెండి ఆభరణాలు స్వాధీనం చేశారు. పరుసు దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న నలుగురిని అరెస్టు చేసి 41తులాల బంగారం, 2 కిలోల వెండి ఆభరణాలు స్వాధీనం చేశారు.

సులు బృందాలుగా ఏర్పడి నిందితుల కోసం అదుపులో గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. అందులో భాగంగా అరెస్టు చేసిన ఒక ప్రకటనలో రోడ్డు వద్ద యాదగిరిగట్టు సీజ్ కొండలేరావు అధ్యక్షులలో హాజరైన నలుగురు నిర్వహిస్తున్నాడగా, అనుమానాస్పదంగా కనిపించిన నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారిని విచారించగా నేరాలను అంగీకరించారు. వారి నుంచి 41తులాల బంగారం, రెండు కిలోల వెండి ఆభరణాలు, ద్వితీయ హస్తం, దొంగతనాలకు ఉపయోగించే పరికరాలను స్వాధీనం చేసుకుని నిందితులను రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సీపీ తెలిపారు. చాకచక్యంగా వ్యవహరించి దొంగలను పట్టుకున్న పోలీసులను సీపీ తరుణ్ జోషి అభినందించి రివార్డులు పంపిణీ చేశారు. సమావేశంలో డీసీపీ రాజేశ్ చంద్ర, అడిషన్ కలెక్టర్ డీసీపీ లక్ష్మీనారాయణ, ఏసీపీ రమేష్ కుమార్, సీజ్ కొండలేరావు, ఎస్.ఎస్.ఎస్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నిందితుల నుంచి పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న బంగారం, వెండి ఆభరణాలు

రేవంత్ రెడ్డిది రాక్షస పాలన

- మళ్లీ మోసపోతే గోసపడుతాం
- మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి
- అత్యుక్త(ఎం)లో ఉత్సాహంగా బీఆర్ఎస్ రోడ్ షో
- పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చిన గులాబీ శ్రేణులు



అత్యుక్త(ఎం) మండల కేంద్రంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతా, చిత్రంలో ఎంపీ అభ్యర్థి కృష్ణారెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ సందీప్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే భీష్మయ్యగౌడ్

అత్యుక్త(ఎం), ఏప్రిల్ 20 : రాష్ట్రంలో రేవంత్ రెడ్డి రాక్షస పాలన కోసం సాగుస్తున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను ఏ ఒక్కటి నెరవేర్చలేదని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మళ్లీ మోసపోతే గోసపడుతామని హెచ్చరించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం మండల కేంద్రంలోని తిమ్మపురం

ఎక్స్ పోజ్ నుంచి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల వరకు 2కిలోమీటర్ల మేర రోడ్ షో నిర్వహించారు. డబ్బువచ్చుట్టు, కోలాటం, ఒగ్గు కళాకారులు అటవీలతో రావాలి ఉత్సాహంగా సాగించి, అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సునీతామహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే తాన, సాగునీటి కష్టాలు వచ్చాయన్నారు. హామీలను నెరవేర్చకుండా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పూజో మాట చెప్తూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

కేసీఆర్ పాలనలో ప్రతి గడపకూ సంక్షేమ ఫలాలు అందాయని, నేటి కాంగ్రెస్ పాలనలో అన్నీ కష్టాలే ఎదురవుతున్నాయని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కృష్ణారెడ్డి మద్దతుతో అధిక మెజార్టీతో గెలిపించి మాట తప్పిన కాంగ్రెస్ ను మళ్లీ కరిపించాలని బిల్లుపునిచ్చారు. జడ్పీ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగు నెలలలోనే పాలనలో పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. అమలు కాని హామీలు ఇచ్చి ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ను పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిత్తుగా ఓడించాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కృష్ణారెడ్డి మద్దతుతో గెలిపించి కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇవ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో డీసీపీ సైబర్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు సుదాని హరిచంద్రగౌడ్, తొట్ట సాగమి, మండలాధ్యక్షుడు బీసీ చందర్ గౌడ్, ఎంపీసీ యాశ్ కవిత, నాయకులు వెంకటేశ్ గౌడ్, భీష్మయ్య, ఇంద్రారెడ్డి, ఉప్పలయ్య, రమేష్, అరుణ, డనలక్ష్మి, వెంకన్న, అంజలిరెడ్డి, రాజు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి డీసీపీ సైబర్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు సుదాని హరిచంద్రగౌడ్, తొట్ట సాగమి, మండలాధ్యక్షుడు బీసీ చందర్ గౌడ్, ఎంపీసీ యాశ్ కవిత, నాయకులు వెంకటేశ్ గౌడ్, భీష్మయ్య, ఇంద్రారెడ్డి, ఉప్పలయ్య, రమేష్, అరుణ, డనలక్ష్మి, వెంకన్న, అంజలిరెడ్డి, రాజు పాల్గొన్నారు.

మాడో రోజు పది నామినేషన్లు

నీలగిరి, ఏప్రిల్ 20 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల నామినేషన్ ప్రక్రియలో భాగంగా మాడో రోజు శనివారం నల్లగొండ ఎంపీ స్థానానికి ఏడుగురు

అభ్యర్థులు పది స్థానామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థులు కుక్కల వెంకట, పాలకూరి రవి, పాలకూరి రమాదేవి ఒక్కో సెట్, పసన వెంకటేశ్వర్లు, గంగిరెడ్డి కోటిరెడ్డి, తండు ఉపేందర్ గౌడ్, మారం వెంకట రెడ్డి రెండు స్థానామినేషన్లు పత్రాలను జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి ద్వారా హరిచంద్రగౌడ్ అందజేశారు. అయితే బీజేపీ నుంచి ఆ పార్టీ

బీసీ కులాల జిల్లా అధ్యక్షుడు పాలకూరి రవి కూడా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. గతంలో హుజూర్ నగర్ లో బీజేపీ అప్పటి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి వెంకటేశ్వర్లు దాడి చేసేందుకు ప్రధాన కారణమైన శాసనసభ్యుడు మాజీ మంత్రి పార్టీ టికెట్ ఇవ్వడం పట్ల ఆయన అసంతృప్తితో రెబల్ గా నామినేషన్ దాఖలు చేసినట్లు వినిపిస్తుంది.